



12 апреля в ГБОУ НОШ пос. Заливной прошел тематический классный час, посвящённый Дню космонавтики.

В рамках мероприятия учащиеся говорили о том, как люди стали осваивать космическое пространство и почему именно 12 апреля мы отмечаем День космонавтики, обсуждали роль Юрия Гагарина в освоении космоса, вспомнили имена космонавтов и российских ученых, которые внесли неоценимый вклад в российскую космонавтику. Все ребята были исследователями космоса, совершали путешествие «Через тернии - к звёздам». Ребята посмотрели мультипликационный фильм «Тайна третьей планеты». Перед учащимися открылся фантастический мир космоса с отважными и смелыми героями. Уроки и тематические классные часы, посвящённые знаменательной дате, закончились выставкой рисунков «Дню космонавтики посвящается...»





Классный руководитель 2 и 4 классов Т.Н. Волкова